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a) Hféyeioto X, =3 ehdyioto ico pe —1 won Sev éyst péyioto
B) Hf dev éxerl obte eAdyioto OVTE UEYIGTO
y) Hféysrot0 X, =2 xoiot0 X, =3 péyioto ico pe 4

H f éetoto x, =2 péyoto ico pe 3 kat dev £xet eAdyioTo

H f dev éyel obte eldyioto . obte péytoto

H f éetoto x, =2 ka1 610 X, =3 €AdY10TO {60 pe -2 KoL 670 X, =1 HéY1oTo {60 pe 2

H f dev éxel obte eldiyioto . ovte PéyoTo

H f éetoto x, =2 ehdyioto ico pe 0 ko dev Exet péyioto

H f éyetoto x, =0 ehdyioto oo pe -4 Kot dev €xel HéY10TO

H f dev éxel obte eldyioto . ovte PéyloTo

H f éetoto x, =-2 kouot0 x, =3 péyloto ico pe 3 Kot dev €xel EAdYLOTO

H f éxetoto x, =-2 péyioto ico pe 3 ko dgv £yet eELdy1oto



